



MAS Lanškrounsko, z. s. jako nositel „Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Lanškrounsko, z. s. 2021-2027“

zveřejňuje

avízo 1. výzvy k předkládání záměrů v rámci Operačního programu
Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021-2027

„1. výzva OP TAK – Technologie na území MAS“

VAZBA NA VÝZVU ŘO OP TAK: 1_23_026 Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.

Identifikace výzvy	
Operační program	Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021-2027
Specifický cíl	2.1 Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic
Číslo výzvy ŘO OP TAK	01_23_026
Číslo výzvy MAS	1
Opatření integrované strategie	2.1.1 Investice do obnovy a zavádění ekologických, úsporných a inovativních technologií
Druh výzvy	Kolová



Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	19.9. 2023, 8:00
Datum a čas zahájení příjmu záměrů mimo MS21+ (tj. na MAS)	1.10. 2023, 8:00
Datum a čas ukončení příjmu záměrů mimo MS21+ (tj. na MAS)	10. 11. 2023, 12:00
Časová způsobilost výdajů	Od data podání žádosti o podporu do MS21+
Nejzazší datum ukončení realizace projektu	30. 6. 2026

Podpora	
Celková alokace pro výzvu	3 160 000 Kč
Míra podpory	50 %
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	Minimální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt je 250 000 Kč. Maximální výše celkových způsobilých výdajů stanovena na 2 000 000 Kč.
Minimální a maximální výše dotace na projekt	Minimální výše dotace na jeden projekt je stanovena na 125 000 Kč. Maximální výše dotace na jeden projekt je stanovena na 1 000 000 Kč.
Forma podpory	Dotace – ex-post financování



Zacílení podpory	
Typy podporovaných projektů	Projekty zaměřené na podporu MSP prostřednictvím pořízení nových strojů, technologických zařízení a vybavení, SW řešení, IT infrastruktury a služeb.
Území realizace	Místo realizace projektu musí ležet na území vymezeném ve schválené Strategii CLLD MAS Lanškrounsko. Místo realizace projektu nemusí pokrývat celé území MAS Lanškrounsko. Výdaje na realizaci projektu za hranicí území MAS jsou nezpůsobilé.
Oprávnění žadatelé	Malé a střední podniky dle definice V příloze I Nařízení Komise (EU) č. 651/2014, obecné nařízení o blokových výjimkách (dále jen GBER).

Věcné zaměření	
Podporované aktivity	<p>Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení.</p> <p>Jedná se o následující aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none">a) Robotizace, automatizace, digitalizaceb) Web, cloudc) Komunikační a identifikační infrastruktura <p>Obecná a zvláštní pravidla pro žadatele pro výzvu ŘO OP TAK (Technologie pro MAS) jsou uvedena zde:</p> <p>Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I. MPO</p>
Indikátory	<p><u>Povinné k výběru:</u></p> <p>107002 Přidaná hodnota 107031 Podniky s vyšším obrátem 107501 Obrat 101022 Podniky podpořené granty</p> <p><u>Povinné k naplnění:</u></p> <p>243010 Počet instalovaných technologií</p>



	<p>Ve výzvě jsou uvedeny indikátory na úrovni SCLLD MAS Lanškrounsko. Žadatel vybere a vyplní indikátory dle Zvláštních pravidel pro žadatele a příjemce výzvy č. 01_23_026 OP TAK, dostupné na Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I. MPO.</p>
--	--

Náležitosti záměru předloženého MAS mimo MS21+	
Náležitosti záměru	<ol style="list-style-type: none">1. Vyplněný a elektronicky podepsaný formulář projektového záměru ve formátu pdf (vzor je součástí výzvy).2. Plná moc ve formátu pdf (je-li relevantní) – plná moc nemusí být ověřená a může být podepsána elektronicky i ručně.3. Podnikatelský záměr dle povinné osnovy (příloha č. 3)4. Prohlášení o velikosti podniku žadatele

Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy	<p>MAS Lanškrounsko má možnost provádět změny ve výzvě. Změna musí být zveřejněna na webových stránkách: MAS Lanškrounsko, z.s. » Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (maslanskrounsko.cz)</p> <p>Podmínky pro případnou změnu výzvy jsou uvedeny v Obecných pravidel a dále v Interních postupech OP TAK MAS Lanškrounsko. Interní postupy jsou zveřejněny na: MAS Lanškrounsko, z.s. » Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (maslanskrounsko.cz)</p> <p>Změny ve výzvě se nevztahují na žádosti o podporu, které již žadatelé podali.</p>



Způsob hodnocení projektů	<p>Administrativní kontrolu záměrů provádí pracovníci kanceláře MAS Lanškrounsko.</p> <p>Věcné hodnocení záměrů provádí Výběrová komise MAS Lanškrounsko jakožto výběrový orgán.</p> <p>Rada MAS Lanškrounsko jakožto Rozhodovací orgán vybírá záměry, kterým bude vydáno Vyjádření o souladu se SCLLD MAS Lanškrounsko. Toto vyjádření je povinnou součástí žádosti o podporu, kterou nositelé vybraných záměrů následně zpracují v MS21+.</p> <p>Minimální bodová hranice pro splnění věcného hodnocení je 40 bodů z 80 bodů.</p> <p>Postup hodnocení záměrů je uveden v dokumentu „Interní postupy OP TAK MAS Lanškrounsko“. Postupy jsou zveřejněny na: MAS Lanškrounsko, z.s. » Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (maslanškrounsko.cz)</p> <p>Po výběru projektových záměrů ze strany MAS následuje podání žádosti o podporu do výzvy č.01_23_026, a to prostřednictvím MS21+. Hodnocení žádostí o podporu je v kompetenci ŘO OP TAK. Model hodnocení je zveřejněn na : Příloha-c--1---Model-hodnoceni_1.pdf (mpo.cz)</p> <p>Žadatel má možnost podat žádost o přezkum hodnocení. Postup pro tento případ je uveden v dokumentu „Interní postupy OP TAK MAS Lanškrounsko“. Postupy jsou zveřejněny na: MAS Lanškrounsko, z.s. » Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (maslanškrounsko.cz)</p>
Kritéria pro výběr záměrů	Kritéria pro hodnocení a výběr záměrů jsou součástí této výzvy.
Další specifika výzvy	Pro jednoho žadatele (jedno IČ) o podporu (předkladatele záměru) je omezen počet podaných záměrů na jeden. Pokud podá jeden žadatel (jedno IČ) do této výzvy více záměrů, bude do administrativní kontroly a hodnocení zařazen záměr, který byl podán nejdříve. Ostatní záměry stejného žadatele (stejně IČ) budou vyřazeny.



Forma a způsob podání záměru na MAS mimo MS21+	Záměr ve formátu pdf opatřený elektronickým podpisem osoby jednající jménem žadatele (nebo osob zmocněných na základě plné moci) je nutno zaslat prostřednictvím datové schránky ID 4st4ajp .
Odkaz na Obecná a Zvláštní pravidla výzvy ŘO OP TAK	Společné přílohy aktivit OP TAK MPO
Kontakty pro poskytování informací ze strany MAS	Kontaktní údaje na pracovníky MAS Lanškrounsko: Mgr. Radka Šťovíčková info@maslanskrounsko.cz +420 732 359 358
Poskytování konzultací ze strany API	Pro řešení konkrétních dotazů k projektům plánovaným k předložení do výzvy je žadatelům zpřístupněn konzultační servis dostupný na adrese Agentura pro podnikání a inovace Žitná 18, 120 00 Praha 2 programy@agentura-api.org Pardubický kraj: +420 245 013 315 pardubice@agentura-api.org www.agentura-api.org
Seznam příloh výzvy	<ol style="list-style-type: none">1. Formulář záměru - vzor2. Prohlášení o velikosti projektu – vzor3. Podnikatelský záměr - vzor4. Podmínky administrativní kontroly5. Kritéria věcného hodnocení